BAPIAHTHU 3ABJIAHB 10 IABOPATOPHOI POBOTH Ne4

3aBaaHHaA. CxkuaaiTh anropuT™M i CTBOPITH JOJATOK BiANOBIZHO 1O BAIIOro
BapiaHTa, BUKOPUCTOBYIOUH CTPYKTYPY ITUKITY 3 BITOMHM YHUCIIOM TIOBTOPEHb.

BaJ:fTa O6uucanuTu Bxiani nani | BuxigHi nani
0.1<x<2.0 X, Z, Y,
1+e*, z<0.5; )i Y
1.5 a _ 2 <7 <5 Ax =0.1
1 Z:?_ijtl; y=+co0s2z—z", 05<z<5; a=27 4
|z|+ zl, 50<z.
z=x"+2x; —1<x<2 X,2,Y,
zZ, O<z<l; Ax=0.1
2 y=1:0, -1<z<0;
7%, B IHIIUX .
2X+1, XZO, —3<x<3 XY,
3 _{ x-1, x<0. S
. —-2<x<2 X, Z,
Y X< 0 Ax =0.2
4 zZ= y, -05<x<1; y=09
X—-y
2x+y, x=>1.
5 x>0; —l<x<1 x,N,y,
N={15 x=0; Ax=1
S 10, x<0.
y = InN/(5+x* )-sin(4x-3);
0<x<10 X, Z
2x /13, x2>5; o
’ ’ Ax =1
z=+ 0.7x+3, 2<x<5;
6 —2X/\/§, X < 2.
\/— >0 | -5<x<5 x,¥, N, S.
x, x>0;
— 9 9 S:— . AX:
7 Y {Xz, x <0. 22}’




Bap-Ta O0uncauTu Bxigni nani | Buxinni nani
—2x /42, x<—1I; -3<x<5 X, F
F={x’+3x+4, -1<x<l Ax =0.5
8 x? —4x +3, x> 1.
1+cos x, x<0; -10<x <10 X,y
y= x , x=0 Ax =2
9 In|sinx|, x>0
_5<x<
1/\/;, x > 0; 1 SEXL5 X,y P,
y = ) P=— v, Ax =1
10 x?, x<0. N
y= 22 +x/3, x<-I; g YtX _Zg’igls X,Y, 2,
11 xe’, x>l 0,5+xy’ X =
_x*/@2x=sin(x)+3), x<I; - _4ASX1S4 X, Y, Z,
0 Y Yoos(), x21. “Tosiy X =
_x/3, x<]; _yZ. 1 —4Aé)i134 X,y,2, P
13| YTk xzl 2T PEg X
—4<x< S
y= tg(X)+COS2’(X), X<1; SZLZY 4A)—()il—4 X, Y5O,
14 1/In(x), x>1. N<
0.3y 0.5<x<3 X, Y, Z,
) v b Ax =0.5
_X+0.2x2 y +1 X =0.
X+1 zZ = cos 'y s |Y|S la
15 0 s y<_1




Bap-Ta O0uncauTu Bxiani nani | Buxigni gani
x*, 0.5<x<0.7; f=xy+1; 0.1<x<0.9 X, ¥, f,
16 y= X, X<05; S:sz AX:O.]_ S,
0, x>0.7 N ’
5 X 0<x<2 X,V,Z,
y=sin? x+cosx;  z=10 Gr IYPX Ax =0.1
17 l+x , |yKx.
x-sinx+|1-x|, —-4<x<2; N-M -5<x<10 X,y, P,
y= e+x, 5<x<8 PpP=—_" AX =
18 0, WHIII | K
_ 1+c0s(0.1x), x-e”' >0.1; - ixs—xosz 2 X, Q
19 sin(0.5x), x-e” >0.I; R
) <x<12 X,V,Z
_ ) _JIn(y/x), y<0.25; 1 > Ys
20 y=0.5cos x; z—{y_x’ y>0.25 AX =
i 2x10- 7z = sin(0.5x), y<O0; 1£X_510 X,Y,Z
21 |YETT 1, y>0. Ax =
—0.5-sinx - _]0.5x-cos x, q>0.5; 0<x<l1 X,q,p
2 gq=v.0-s1mx; p= 2x -sin X ’ qSOS Ax=0.1
_x/3, x<1; X —-4<x<4 X, Y, Z,
23 v 1/x, x2>1; T 05+y Ax =1
_ [1gx/3, x<1; _y2 —4AS§1S4 X, Y, Z,
24 Y2 1/x, x>l Z_?' X =




